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Πληροφ. : κ.  Κουκουλιώτης Ε.                                                                Απόσπασµα  
                 κα Θεοδωρίδου Αθηνά                                                   Από το πρακτικό της  25 - 11 - 2013 
                                                                                                             συνεδρίασης του ∆.Σ. 
Τηλ. : 2313313689,690 
Αριθ.  Απόφ. 421/2013 
 
ΘΕΜΑ: Έγκριση του Χριστουγεννιάτικου προγράµµατος εκδηλώσεων.     
 
Στους Αµπελόκηπους και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα  σήµερα την 25ην του µήνα Νοεµβρίου του έτους 
2013 ηµέρα της εβδοµάδος ∆ευτέρα και ώρα 8,00ην µµ συνήλθε το ∆ηµοτικό Συµβούλιο 
Αµπελοκήπων – Μενεµένης σε τακτική συνεδρίαση µετά από την 18014/21-11-2013 έγγραφη 
πρόσκληση του προέδρου,  που δόθηκε στον καθένα από τους Συµβούλους. Αφού διαπιστώθηκε ότι 
υπάρχει η νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι από το σύνολο των 33 µελών  ήταν : 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: Αβραµίδης Κυριάκος, Βαλάνος Νικόλαος, Γρούγιος Ηλίας, Ιωαννίδης Εµµανουήλ, 
Καραλιόπουλος Σωτήρης, Κουσίδης Γεώργιος, Μπουντούρη Παρασκευή, Αρπατζάνη – 
Τσοµπανόγλου Μαρία, Μεζίκης Βασίλειος, Παναγιωτίδης Γαβριήλ, Καζαντζίδης Γεώργιος, 
Ναλπαντίδου Αφροδίτη, Κουσενίδης Αλέξανδρος, Σιώπης Κωνσταντίνος, Καρράς Ευστράτιος, 
Ακτσελής Γεώργιος, Πουρσανίδης Τριαντάφυλλος, Αθανασιάδης Αθανάσιος, Κυριλλίδης Γεώργιος,  
Λαδάς Παράσχος,  Χοΐδης Χαράλαµπος, Σαπρανίδου Σωτηρία, Παυλίδου Λαµπρινή, Τσιριγώτης  
Αρσένιος, Κατσαρός Ιωάννης, Βούζας Ηλίας.  
 
ΑΠΟΝΤΕΣ: Αποστολίδου Μαρία, Πατσιάς Γεώργιος, Σουσλόγλου Νικόλαος, Σάββα Αικατερίνη, 
Λεµονίδου ∆έσποινα,  Τσακαλίδης Ηρακλής, Παπαδήµας Αναστάσιος.  
 
Τα οποία δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν  νόµιµα. Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, 
στην οποία κλήθηκε επίσης κατά την παρ. 6 του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 και ήταν παρών και ο 
∆ήµαρχος κ. Κυρίζογλου Λάζαρος. Πρακτικά κράτησε ο ειδικός γραµµατέας του ∆ηµοτικού 
Συµβουλίου κ. Κουκουλιώτης  Ευστάθιος.  
 
Επίσης κλήθηκαν οι πρόεδροι των ∆ηµοτικών Κοινοτήτων Αµπελοκήπων και Μενεµένης, αλλά  δεν 
παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση.  

Ο Πρόεδρος εισηγήθηκε το 2ο Θέµα της ηµερήσιας διάταξης και έθεσε υπ’ όψιν των µελών το 
πρόγραµµα  των Χριστουγεννιάτικων εκδηλώσεων και καλεί τα µέλη να αποφασίσουν για την έγκριση 
του. 

Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, ύστερα από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπ’ όψιν του και τις διατάξεις 
του ∆.Κ.Κ. την εισήγηση του προέδρου, το κατατεθέν πρόγραµµα εκδηλώσεων 

  
                                                                  ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

                                                                      Κατά πλειοψηφία 
 
Με ψήφους 17 υπέρ (Αβραµίδης Κυριάκος, Βαλάνος Νικόλαος, Γρούγιος Ηλίας, Ιωαννίδης 
Εµµανουήλ, Καραλιόπουλος Σωτήρης, Κουσίδης Γεώργιος, Μπουντούρη Παρασκευή, Αρπατζάνη – 
Τσοµπανόγλου Μαρία, Μεζίκης Βασίλειος, Παναγιωτίδης Γαβριήλ, Καζαντζίδης Γεώργιος, 
Ναλπαντίδου Αφροδίτη, Κουσενίδης Αλέξανδρος, Σιώπης Κωνσταντίνος, Καρράς Ευστράτιος, 
Ακτσελής Γεώργιος, Πουρσανίδης Τριαντάφυλλος), αποχή 9 (Αθανασιάδης Αθανάσιος, Κυριλλίδης 
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Γεώργιος,  Λαδάς Παράσχος,  Χοΐδης Χαράλαµπος, Σαπρανίδου Σωτηρία, Παυλίδου Λαµπρινή, 
Τσιριγώτης  Αρσένιος, Κατσαρός Ιωάννης, Βούζας Ηλίας).  

Α). Εγκρίνει το Χριστουγεννιάτικο πρόγραµµα εκδηλώσεων το οποίο έχει ως ακολούθως: 

 Σάββατο 14 ∆εκεµβρίου ώρα 11.00 π.µ 
 
Φιλιππουπόλεως –Μ. Αλεξάνδρου –Βενιζέλου- Γ. Χαλκίδη-Πλατεία Επταλόφου 
Γίνε µαζί µου παιδί κάτι µαγικό θα συµβεί ! Κατασκευές ,στολίδια, Χριστουγεννιάτικες εκπλήξεις , 
µουσική και η Μαγεία των Χριστουγέννων σκορπισµένη σε όλους τους Αµπελόκηπους. Στην Πλατεία 
θα σας περιµένει ο Άγιος Βασίλης µε τα ξωτικά !!!! 
Ακολουθείστε τον χάρτη των Χριστουγέννων! Σηµείο εκκίνησης η Πλατεία Επταλόφου. Συντελεστές 
της εκδήλωσης το τµήµα Πολιτισµού του ∆ήµου Αµπελοκήπων -Μενεµένης  σε συνεργασία µε το 3ο 
Σύστηµα Αεροπροσκόπων Αµπελοκήπων . 
 
Κυριακή 15 ∆εκεµβρίου ώρα 19.00 
Κινηµατοθέατρο  Αµπελοκήπων  «Αλέξης Μινωτής»  
Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση από τη Νεανική Εστία του Ι. Ναού Αναστάσεως του Κυρίου. 
 
Τετάρτη 18 ∆εκεµβρίου ώρα 19.00 
Κινηµατοθέατρο  Αµπελοκήπων  «Αλέξης Μινωτής»  
Τελετή βράβευσης  µαθητών των σχολείων µας που έχουν εισαχθεί στα ΑΕΙ και ΤΕΙ. Συµµετέχει η 
παιδική χορωδία του Ελληνικού Κολεγίου . 
 
Πέµπτη 19 ∆εκεµβρίου ώρα 20.00 
Πλατεία  «Κωνσταντίνου Τσοµπάνογλου» 
Ω Νύχτα γλυκιά !!!Χριστουγεννιάτικη Συναυλία µε τον Γιώργο Φανάρα στο τραγούδι,  τον Αποστόλη 
Μαλλιά στα πνευστά , τον Γιάννη Καρασάββα στο µπουζούκι ,τον Χρήστο Λαρίση  στη κιθάρα , στα 
πλήκτρα ο Σταύρος Κοκµενόγλου και στο µπάσο ο Κώστας Βάβαλας   . 
 
Παρασκευή 20 ∆εκεµβρίου ώρα  17.00 
Κινηµατοθέατρο « ΑΣΤΡΟΝ»,  Κοµνηνών µε Χρυσοστόµου Σµύρνης Μενεµένη  
Παιδικός κινηµατογράφος  µε  Χριστουγεννιάτικο θέµα. Είσοδος ελεύθερη . 
 
 
Παρασκευή  20 ∆εκεµβρίου ώρα 18.00  
Α΄ΚΑΠΗ  Αµπελοκήπων  Βύρωνος-Κέννεντυ 
Χριστουγεννιάτικη γιορτή από το Πρόγραµµα ∆ηµιουργικής Απασχόλησης ΑµΕΑ  .Υπεύθυνη η 
εντεταλµένη δηµοτική σύµβουλος κ. Βούλα Μπουντούρη . 
 
 Παρασκευή 20 ∆εκεµβρίου ώρα 19.00 
Κινηµατοθέατρο  Αµπελοκήπων «Αλέξης Μινωτής»  
Μουσικο -θεατρική παράσταση µε «Ελληνικές Χριστουγεννιάτικες  ιστορίες  από τον Αλέξανδρο 
Παπαδιαµάντη». Συµµετέχουν το θεατρικό εργαστήρι Αµπελοκήπων -Μενεµένης και η µουσική 
ορχήστρα Μενεµένης. Υπεύθυνοι Χριστινα Χατζηγεωργίου , Κώστας Γεκουσίδης.  
 
Παρασκευή 20 ∆εκεµβρίου ώρα 19.30 
 Κινηµατοθέατρο « ΑΣΤΡΟΝ»,  Κοµνηνών µε Χρυσοστόµου Σµύρνης Μενεµένη  
Χριστουγεννιάτικη γιορτή του Ι. Ναού  Αγ. Πολυκάρπου. Οµιλητής ο Πάτερ  Αρτέµιος από την Ι. Μονή  
Γρηγορίου Αγίου Όρους .  
Ακολουθεί η  θεατρική παράσταση  «Το Πνεύµα των Χριστουγέννων»  από την Νεανική Εστία  του 
Ναού .  
 
Σάββατο 21 ∆εκεµβρίου  ώρα 11.00 π.µ  
Πλατεία «Κωνσταντίνου Τσοµπάνογλου», Μενεµένη   
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Παιδιά ,ελάτε να παίξουµε µε εξωτικά µε νεράιδες και φυσικά µε τον Αη Βασίλη που σας περιµένει για  
µια ζεστή αγκαλιά !!! Σας περιµένουν εκπλήξεις …. 
Ακολουθεί µουσικό πρόγραµµα µε Χριστουγεννιάτικα τραγούδια σε Rock  and Roll ήχους από την 
ορχήστρα παιδιών Μενεµένης . Υπεύθυνος κ. Κώστας Γεκουσίδης . 
 
Σάββατο 21 ∆εκεµβρίου  ώρα 12.00 -19.00µ.µ  
Πλατεία Επταλόφου -Αµπελοκήπων 
Χριστουγεννιάτικο παζάρι από την οµάδα εθελοντών του ∆ήµου Αµπελοκήπων –Μενεµένης.  Τα 
έσοδα θα διατεθούν για την ενίσχυση των άπορων οικογενειών του ∆ήµου µας. Υπεύθυνος  ο 
εντεταλµένος δηµοτικός σύµβουλος κ. Σωτήρης Καραλιόπουλος . 
 
 
Σάββατο 21 ∆εκεµβρίου ώρα 12.30 
Παρέλαση   επί της οδού  Βενιζέλου  από την φιλαρµονική του ∆ηµοτικού µας Ωδείου και στη 
συνέχεια  µουσικό πρόγραµµα µε χριστουγεννιάτικα   και άλλα τραγούδια στην Πλατεία Επταλόφου 
.Αρχιµουσικός κ. Νίκος Χρυσοχόου . 
 
Σάββατο 21 ∆εκεµβρίου  ώρα 19.00 
Κινηµατοθέατρο « Αλέξης Μινωτής» στους Αµπελόκηπους. 
Χριστουγεννιάτικη γιορτή από τη Νεανική Εστία του Ι. Ναού Ζωοδόχου Πηγής . 
 
Κυριακή 22 ∆εκεµβρίου ώρα 12.00 -19.00 µ.µ 
Στην Πλατεία Επταλόφου  
Χριστουγεννιάτικο παζάρι µε πολλές εκπλήξεις ,από την οµάδα εθελοντών του ∆ήµου Αµπελοκήπων 
–Μενεµένης .Τα έσοδα θα διατεθούν για την ενίσχυση των άπορων οικογενειών του ∆ήµου µας. 
Υπεύθυνος  ο εντεταλµένος δηµοτικός σύµβουλος κ. Σωτήρης Καραλιόπουλος . 
Συµµετέχει η σχολή χορού της Τίτι Κορδέλ  µε χορευτικά σκετς. 
 
Κυριακή 22 ∆εκεµβρίου ώρα 12.00  
Πλατεία «Κωνσταντίνου Τσοµπάνογλου», Μενεµένη. 
 Τετράφωνη µικτή χορωδία Μενεµένης .Υπεύθυνη  κ. Σοφία Νάτσιου   
Χορωδία Αρετσούς  και ∆ερκών  
Χορωδία Αγ. Νεκταρίου ∆ήµου Αµπελοκήπων – Μενεµένης.  Υπεύθυνος κ. Ιωάννης  Τσάµης  
 
Κυριακή 22 ∆εκεµβρίου ώρα 20.00 
Κινηµατοθέατρο « Αλέξης Μινωτής» στους Αµπελόκηπους. 
Κάλαντα από όλο τον κόσµο . Η παιδική χορωδία του Συλλόγου Φίλων Μουσικής Θεσσαλονίκης  µας 
ταξιδεύει µε τις υπέροχες  παιδικές φωνές σε ξένους τόπους µακρινούς  φέρνοντας ήχους γιορτινούς . 
 
∆ευτέρα 23 ∆εκεµβρίου ώρα 12.00 
3ο και 5ο ∆ηµοτικά σχολεία οικισµός Αγίου Νεκταρίου (∆ενδροπόταµος) 
Παιδιά, ελάτε στο Χριστουγεννιάτικο πάρτι µε εξωτικά και ξυλοπόδαρους, µε τον Άγιο Βασίλη,  να 
παίξουµε να τραγουδήσουµε και να διασκεδάσουµε !!! 
Παιδική Χριστουγεννιάτικη  ταινία στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων του 3ου & 5ου ∆ηµοτικών  
Σχολείων .Είσοδος ελεύθερη. 
 
∆ευτέρα 23 ∆εκεµβρίου ώρα 19.00 
Κινηµατοθέατρο « ΑΣΤΡΟΝ»,  Κοµνηνών µε Χρυσοστόµου Σµύρνης, Μενεµένη  
Τελετή βράβευσης  µαθητών των σχολείων  της Μενεµένης ,που έχουν εισαχθεί στα ΑΕΙ και ΤΕΙ. 
Συµµετέχει µουσικό σχήµα από το ∆ηµοτικό µας Ωδείο . 
 
Τρίτη 24 ∆εκεµβρίου ώρα 11.00   
Πλατεία «Κωνσταντίνου Τσοµπάνογλου», Μενεµένη. 
Κάλαντα από την φιλαρµονική του ∆ηµοτικού µας Ωδείου  . 
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Μαγικά Χριστούγεννα 2013. Παιδιά ελάτε να φτιάξουµε µαζί κατασκευές και διάφορα στολίδια !!! 
Συντελεστές της εκδήλωσης, το τµήµα Πολιτισµού του ∆ήµου σε συνεργασία µε το 7ο Σύστηµα 
Προσκόπων . 
 
Τρίτη 24 ∆εκεµβρίου ώρα 11.45  
Κάλαντα από όλη την Ελλάδα µε τη  φιλαρµονική  του ∆ηµοτικού µας Ωδείου στον συνοικισµό Αγίου 
Νεκταρίου ∆ενδροποτάµου.  
 
Σάββατο  28 ∆εκεµβρίου  Ώρα 12.00 
Πλατεία Επτάλοφου -Αµπελόκηποι  

 Εορταστική εκδήλωση για την υποδοχή του νέου έτους µε το  Μουσικό συγκρότηµα  «Εναλαξ band» 
συµµετέχουν ο Παναγιώτης ∆όβας στο τραγούδι, ο  Νίκος Παπακoσµάς στα τύµπανα, ο Πάνος 
Βασιλόπουλος , ηλεκτρική κιθάρα , ο Λαυρέντης Ταχµατζίδης στα πλήκτρα, ο  Κώστας Πλατακίδης 
στο  ηλεκτρικό µπάσο ,µαζί τους στο τραγούδι η Αλεξάνδρα Μπουνάτσα. 
 
Β). Αναθέτει στο ∆ήµαρχο την εκτέλεση της παρούσας. 

 
  
 
                        Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 421/2013 
 
Για το παραπάνω θέµα συντάχθηκε το παρόν  πρακτικό και υπογράφεται ως εξής: 
 
  Ο πρόεδρος                                                           Τα Μέλη 
 
Ακτσελής Γεώργιος                                    Αµπελόκηποι  26- 11 - 2013 
 
                                                                       Ακριβές Απόσπασµα 
 
Ο Ειδικός Γραµµατέας                                          Ο Πρόεδρος     
 
   
Ε. Κουκουλιώτης                                             Ακτσελής Γεώργιος                           
 


